Avvoypoosipéc - Oswpnuo Taylor

Baoihetog pnyopLddng

> yorf) Epappoopévov Mabnuotikodv ko Puokdv ETiotnuov

EBviké MetodPio Moruteyveio




Y elpéc mov Eekvdve attd vl ng.

oo

Opiletal n évvolal TNg oeLpdic g an, 6Tov £YOUME TPOALYUOTLKOVG
n=0

opLbpove ag, ar, ..., an, . ...

Akoloubio peptkdv oBpolopdtwv (s,)pen+: S1 = a0, S2 = ap + a1,

S3 = ag + a1 + a2, K.0.K.
0o

Téte to 6pLo TNG OELPdS E an glva To bpLo TNg akoroubiog
n=0
(Sn)nen+ E@boOV LUTO UTL&PYEL.

AvooOnTikd: Za,, =a+a+---+ap+...
n=0

Avotnpd: i ap = hm Z ay.
n=0



‘Opota opileton 1 évvola TNC OELPALC
o
Z an=anp, +an+1+---+ap+..., 6mov ng € N.
n=ng
o
‘0,11 oy deL Lo Tig ogLpéc Z an, T.X. ToL KPLTNPLL oUYKALONG,

n=1

oo
LOYVEL KO YLOL TLG OELPEG TNG HOPYNG Z an.

n=ngo



AvvoLooELpEC

Aivovton mporypotikol aptbpot ag, ai, ..., an, .- . ko x € R.
Ocwpolpe TN OeLpd oV TPOKUTTEL ATtd Toug apLbuovg a, - x”

[o.¢]
6mov n=0,1,..., dM\adf TV Zan - X",
n=0
Me x¥ evwoouue Tov aptbud 1. ‘Exoups hotmdv

[e.e]
Y apx=agtaxta Xt ta, X+
n=0

Mpopavadg M o Thvw oelpd e&optdtan amd to x € R, v
dLoLpopeTiKéC TULEC TOU X TIOLLPVOURLE BLOLPOPETIKT OELPAL.
(o)
H ouvdptnon mou avtiotolyel og éva x Tt oslpd g ap - X"
n=0
ovopdleton Suvapoospd.



Mevikd éyovpe Tov £&fic oplopd.

Opopdc:

Avvopooslpd kévtpou ¢ € R kat ouvteeoTég ag, at, ..., an, - - -

elvat n ovvdptnon

o
X Zan-(x— c)"
n=0

—ayt+a - (x—c +a-(x—0 4+ +a, (x—0"+....

o0
H mepintwon E ap - X" elvar Suvapooepd kévtpov 0.
n=0



Mapotnpnosic:

1) O duvapooslpég emekTeVOUV TNV £VVOLAL TOU TTOAUWVULLOV.

2) Aev éxoupe urfoet yia to Tedio oplopol TNne duvapooelpdc,
o

dMAad1) yia ol x € R ovykhiver 1 oepd Z ap-(x—om

n=0
Oa Solue TNV ATAVTINOT OTIC eTTOUEVES dLoLpdiveLec.

3) Ou Suvapooeipéc avti ard to 0 umopel va Eekvdve ko amd
10 1, 2, KTA.

MNopadeiypoto:
1) Nadpvoupe a, = 1 yioe k&Be n kow kévtpo ¢ = 0. Téte éxovue
oo o0

™ Suvapooslpd Zx” 1 Lloodhvoual Zx”_l.

n=0 n=1

o0
X" 1 , ,
g — €30 £XOVUE ap = — YL k&Be n ko kévtpo ¢ = 0.
n! n!



MNoapodeiypata: (Xvvéxeia)

> (x—1)" 1
3) Z —— €3 £yovue a, = P Yol K&Be n koL KEVTPO

o Nt 1
c=1.
oo o0
2x)" 21 2"
4) Z ( :’? = Z I -X". E®® éxouvue a, = e kb n kow
n=0 n=0
kévtpo ¢ = 0.
(e.)
2x—1)"
5) # "Exoupe
— n!

(2x—1)" = (2- (x— 1/2))" = 2" (x — 1/2)".

Emopévwe m duvopooslpd 'Y{vatou

Z 2T (x—1/2)"

=0
n

AvtH eivow Suvapooelpd kevtpouv ¢ = 1/2. Enilong a, = —-
n!



MTopet emtiong v éxouue a, = 0 yia &mepor n € N. Tédte Oa
Aelmouv kdmoteg duvdypelg Tou x. Av .. £xouue a, = 0 yio kdbe
o

TiepLTTd apLbud n téTE M Suvonooelpd Z ap - (x—¢)" yphyeton
n=0

o0
O TN g as, - (x— )"
n=0
I\/Iét)\tctoc av Béocovpue b, = as, M TeEAEUTALO BuvoooeLpd yiveTow

Zb x—c

Jvumépaocpa; Mmopolue vo éyoupe SUVOLp.OGSLpéc NG HOPYNG
(o] oo

Z a, - (x—o)*", Z an - (x— )t Z an o' ko
n=0 n=0



2 0YKALOT SUVOLLOOELPAC

o
Epcdrnua: Mo ol x € R ovykivel 1 ospd Z an-(x—o"
n=0
Mpoyavic Tapatipnom: Xiyovpo cuykiivel yia x = ¢ yiatl téte
1 oelp& yiveTou

30+31'0+32'02+"'+3n'0n+"':30-



Ocdpmpc 2 0YKALOT SUVOLLOOELPAC

Alvetar n duvapooepd o7 an - (x— c)". Tére toyvel okpLfide
évoe atd ta akdéiovba.

1) H mo mdvw oepd ovykAiver uévo yia x = ¢. Xe avtij tnv
TepimTwon Aéue 6t 1 aktivee oOyKAOT S TNG Suvauoostpd ¢
eiva 0.

2) H mo mdvw oeipd ovykiver yia éda ta x € R. Xe avtr tnv
nepimTwon Aéue 6Tt 1 aktivol oOykALoNC TNS Suva ooetlpd ¢
elvat co.

3) Trdpyer r € (0,00) érol dote yia kdbe x € R:

av |x— c| < r téte N oelpd ovykAivel kat uddiota amolUTwe

av |x — c| > r téte n oelpd amokivet.

Xta x = c=£ r 1o anotéeoua dlapépel avdloya e TN
ocipd. Téte Aéue 6t 1 aktivee olykilone Tne duvauoosipd.c eivat
r.



> yua otnv 31 Teplmtwon:

X l X

c—r c cC+r
oo
H oeipd Z ap - (x— )" ouykhivel aTONITOG YLt HXAL Tl X OTNV
n=0

MTIAE TepLOoX 1) KOl ALTCOKALVEL Lol SN TOL X OTTV KOKKWVY TEPLOYT



EVpeon aktivag ovykAlong

To Bookd gpyakeio yiow va Bplokoupe tTnv aktival oUyKALONG
pLog Suvoyooslpdg sivo to Kpurrjpto tou Adyou.

Bplokoupe pe tn Bonbeioe Tou Kpirnpiov tov Adyou tnv aktiva
SUYKALONG TWV TILO KATW SUVALOCELPQV, dTIwG ETONG KO TO
oUVOAO OAWV TWV X yLoL TOL OTtolaL 1) TP CUYKALVEL.

MNopadeiypoto:
X"
1) Z - Ocwpodpe éva x #£ 0. ‘Exovpe
n=0
X1 1)! X ! 1
/(n+ DY _ T 4o
x"/n! x" | (n+1)! n

Aré to Kputiiplo tou Adyou 1 oelpd ouykAlvel aTtoavTwg. Autd
oy el vy k&Be x # 0. (Mo x = 0 éxoupe €Tol KL OANLOG
oUYKALOT).



Apa. M duvopooelpd ouykAivel yiow k&Be x € R ko £yel dmelpn
oKTiveL UYKALOTG.

2) Z 3 - X". Oewpodue éva x #£ 0. ‘Exovue

n:on+1
S”H‘X,,Jr1 (n+1 1 :3"+1.n+1_ XL
n+2 3n xN 3" n+2 X"
1
O P S
n—+2

Aré to Kpitniplo tou Adyou éxoupe étL av 3|x| < 1 tdte m oepd
oUYKAVEL ATTONOTWG eVed Ty 3|x| > 1 1 oelpd atokAivet.
loxver 3|x] <1 <= |x <1/3 <= —1/3 < x<1/3. Apa 1
aktivoe obykiong eivan to 1/3. T x € (—1/3,1/3) n oepd
OUYKAVEL ATTONUTWG, eV Yo |x| > 1/3 1 oelpd& atokAivet.



Amopével va e€etdiooupe TL yiveton yia |x] = 1/3. T x=1/3
oelpd ylvetou

00 [e’s) 1 n e’} 1
nz:n—l—l Xn_%n%—l <3) - n

n=0

TLOVU @ TTOKAIVEL.

Mo x = —1/3 n oepd yivetow
©  gn 0o n 3] 1
X = —— | = (=1)"
St (5) "om e
n=0 n=0 n=0

N omota cuykAiver attd to Kpitfiplo tov Leibniz.

Yuvoyilovtag N oelpd ouykhiver akpifde ota x € [—1/3,1/3).



o0

2x —1)"
3 Z % . ®épvoupe TN Suvoypooslpd 0T YVWoTH LopY,
o

2x—1)"=2"-(x—1/2)",

dpo
o0 o0 o0
(2x—1)" 1
I DA ST
n= n=0
Octwpovpe x # 1/2 kou gpappdlovpe to Kpitfpio tov Adyov,
—1/2)"1 2" 2" —1/2)m!
(= 1/2)" A [l VE kel PSP YY)
gt (x—1/2)n| ~ 20F1| (x— 1/2)"

Aré to Kpitnplo tou Adyou vy (1/2) - [x— 1/2| < 1, .oo8dvoypa
vy [x — 1/2] < 2 1 oepd ouykAivel atorbTwg, V& Yo
|x —1/2] > 2 n oepd atokhivet.



BXémoupe 6t 1 aktivae obykilong eivon 2.
Téog e€etdlovpe TV Tepittwon |x — 1/2] = 2. Av x—1/2 = 2,
woodvopa av x = 5/2, téte

D SE R A
n=0 n=0 n=0
7 OTLOLOL QLTLOKAIVEL.
Av x —1/2 = —2, wodbvapa av x = —3/2 téte
o0 (o) o0 (o]
1 1 (=1)".2n
S g 12 =3 g cor =3 ER Sy
n=0 n=0 n=0 n=0

TIOU ATtOKAlveL eTtloTg.

Apa 1 Suvapooelpd ouykhiver akplBag yia x € (—3/2,5/2).



oo
2
4) Z(—l)” - —— . @ewpolpe x # 0. Mmopolue v Sodpe T

2 2n)!
n=0 oo o0
oeLpd Z(—l)” . XQ—‘ oav Z b, émov
n=0 (2n)! n=0
-
bn = (=1)"- @2n)!

Emopévwg maipvoupe tov Néyo byy1/b,. ‘Exoupe

x2 (1) 1 (2n)!

@+ D)~

X2n+2

xX2n

_ (2n)!
T (@2n+2)!

(_1)n+1 .

1
~ @nr1)2nt2) W — 0.

Apal M duvopooepd éxel &telpn aktival cOyk oG, Snhad
ouykibvel vl kdBe x € R.



oo

5) Z n! - X" . Oswpodue x # 0 ko éyouue
n=0

(n+1)!-xmt1

R =n-|x — oo>1.

Apal 1 oglpd dev ouykAivel yla kawvéva x # 0. ETopévag
OUYKAveEL Lovo yla x = 0 ko 1 ok Tivoe oOykAlomg etvau 0.



To Oewpnua Mapoydryione Avvolooslpwv

OcopnuaL:

o

Bcwpolue uia duvaoosipd E ap- (x—¢)", nomoia ouykAivel
n=0

yia kd6s x € I, 6mov 7o | givar avokté Sidotnua. Téte n

ouvdptnon
f:l1—=R:fx) :Zan-(x— c)"
n=0

givat mapaywyioyun kat N Tapdywydc tne sivat n duvaLoosipd
IOV TPOKUTITEL A TS TNV TapaYdYLon kdBe dpov, dnia b

!/

(ao+31-(x—c)+32-(X—c)2+-~-+a,,-(x—c)”+...)
= a1 +2a - (x—¢)+ -4 na, - (x—o)" ..,

yia kdOe x € 1.



Me xpfon tov cuufdrov Z 0 KOLVOVOLG TIALPOLY YLONG Y PAPETOL
we e&hc:

(Zan. x—0) ) Zn an- (x—o)" L.

MMapatipnon. Epdboov N Topdywyog tTng duvoLooepdic sivor
BuVoLLooELpd, LTTOPOULE VAL EXVALTIOLPOLY WYICOUE K.O.K.
Koatafiyoupe &t ot Suvoylooslpd ivol delpeg popéc
Tapaywyiowun.



Mopodeiyportor:

X"

1) ix) = Z 7 Mo kéBe x # 0 éxoupe
n=0

Xn+1 on

on+1 ' ;

_ I
27

dpat 1 oeLpd ouYKAveEL TtoNOTWG YLeL |x]/2 < 1, 1oodbvoyuo
|x| < 2, wobbvapa x € = (—2,2).

ATé to Oswpnua MNapaywyiong Avvopoosipov M F
Toepory wy i{eTol Kol Loy OgL

Fl) =S — . XL xe(-2,2).



X"
2) fix) = Z — - EiSape mponyoupévaeg 4Tl 1 Suvapooesipd
n!
n=0
ouykiivel yiow kdbe x € R. ATd 10 Ocdpnuo Topory yYLong

SUVOALLOTELPLV £XOUIE

, x R X X" ’
f(x) = <1++++--~+n|+...>

120 3
_0 1 2x  3X n-x"1
PP I
TR CED IR

BX\émoupe 6t Loylel £/ = £,



To Oewpnpa ONokApwong AvvoLooELpOV

Ocswpnuo:

Eotw | cvolktd Sidotnua e kévtpo ¢ kat vrtofétouus 6t 1
duvaoosipd

fx) =Y ap-(x— o)
n=0

ouykAiver yia kd0s x € I. Téte n f éxyet adpioto odokAtipwua To
omoio bivetaL ané tn Suvaooelpd OV TPOKUTTEL A6 TNV
oAokAnpwon Tou kd Bs Spov, dnha b

/f(x)dx: Z njfl (x—o"™ + K, xel
n=0

émov K civat uia otabepd.



Teyvikéc avdttuéng os duvapooslpd
Elval yvwotd 6TL yLal piol ey AT KT yoplor cuvapThoswy
f: 1= R, é6mov | avoktéd didotnue, propolue va ypdoupe
OMLOG vou avartiéoupe tnv f og duvapoosipd. Mapobétoupus
MEPLKEG TEYVLKEG.
(A) Avdrtuén oe Suvauooeipd e xprion tov TUTOU TNG
YEWUETPIKTC OeLpd.c.

TrevOuuilovpe éTL

. 1
Zx” = , ywo ke x pe x| < 1.
= 1—x

AvTtikablotOvTag To X e To —X Talpvoupe

[e.o]

1 oo
v E (—x)" = E (=1)"X", 7y kdBe x pe | — x| =[x < 1.
X
n=0 n=0




AX\a mapabsiyupata:

1
1) ix) = 55y x#2/3.
‘Exoupe
1
1—-—-"-x
2

Epoppédlovpe tov TOTO TNG YEWUETPIKNG OeLpdc pe To (3/2) - x

otn B¢om Tou x. Av howrdv |(3/2) - x| < 1, woodbvopa av
|x| < 2/3, éxouue

1 & 3 n 1 >, 3" . 3n

oo
3[7
Eropévag flx) = Z ST - X"y k&Be x pe |x| < 2/3.
n=0




X2

2) flx) = g x# —3/5.

1
3+5x

Apxikd Topartneolpe 6t fx) = x% - f(x) émov A (x) =
Y XETIKE e TNV fi éyoupe
1 1 1

1
A N e A R e e TO I

‘Onwe pe mpw av éxoupe [(5/3)x| < 1, woodbvopo av |x| < 3/5
£YoupE

1 5 ) — 5" .,
ﬂ(x):3.2<_3.x> :Zgn+1.(_1) X
n=0 n=0

Omére éyouue
oo 5,-’ oo 5!1 +2
n
fx) = X fi(x = ZgnJrl 17X = Z3n+1 X
n=0 n=0

Yo kéBe x pe |x| < 3/5.




(B) Avdrtuén oe Suvauooepd e xption tov Oswpriuatog
lMapaydyione.

Auti 1 Texvikh epappbéleton dtav To adploto odokArpwpa tng f
QVOLTLTUOOETOL EUKONAL OE SUVOLLOCELPA.

1
[Napdberypa. Oswpodue v fx) = i )2, X # —
1
Modipvoupe T ouvdptnon g(x) = — T Kol Ttapartnpolpe Ot
X
1
g(x) = —|—m = f(x), Yot x # —1. Me &\ Noéywae ) g sivat

adpLoto olokAtpwia Tne f.

H g avatmticoston os Suvapoosipd 6Twg éxouus det
TPOTY OUULEVWG:

6 =~ == Y ()T = Y (-
n=0 n=0

Yo k&e x| < 1.




MNvwpiloupe étL f(x) = g'(x) kou M g ypdpeton shkora corv
duvoyooelpd ypnoyLomotdvtag to Oewpnuo Moparydylong
AvvapLooslp®v:

f(x) Zn DMl M < 1.



(I') Avdrtuén oe Suvapoosipd ue xprion tov Oswpriuatoc
OXokApwornc.

Auti 1 texvikn epappdleton btav N mapdywyoc g
QVOLTLTUOOETOL EUKONQL OF SUVOLLOOELPA.

[lapdberypa. Oswpodue Tnv f(x) = arctan(x), x € R.

Mvwpiloupue étL f/(x) . Epappé6lovpe Tov TOTO TNC

Tl
YEWHETPLKTG OELP&C e —x° atnv Béom Tou x. Mpopavie
|- <1 < |¥]| <1 < |x < 1. Onére v |x] < 1 éxoupe

o0 [e.9]

1 n n n
= SR =S
1+x n=0 n=0
.l o, . , .
Aol f'(x) = é¢youpe 6tL 1 f= arctan sivou adpioto

14 x2

1
AOKAT) —, x€R.
ohokAipwpe TG T e X



ATd tv AN and to Oshpnuo OhokApwong Auvalooslp®dv

1 G X2t
7d = —1".
/1—i—x2x > (=1 ont1 €

n=0
oToTE
o0 X2n+1
f(x) = —-1".
9 Zno( Vo1t

6movu ¢ sivor plat otabepd. Mo Tov utohoylopd tou ¢ BéToupe
x =0 (to kévtpo ¢ duvapooelpdic) Ko éxoupe

0 . 02n+l
fl0) = arctan(0) =0, f0) = ;(1) S te=0+c=c

Apa ¢ = 0 kou

o
—1)n
fx) = Z (n—i—)l ALy kdBe x e |X) < 1.
n=0

[\~



AVVOLLOCELPEG LEPLKWDV YVWOTOV CUVAPTNOEWV

e*:z [ =1+x +f+§+ x€R

- 3!
sinx = g(—l)”-@frll)!zx—ﬁ+§—..., xeR
cosx:ni:(:)(—l)”-(;i,;!zl j+j—..., xeR
1ixzi%’:1+x+x2+x3+...7 Ix <1
In(1 + x) i(—nnfl %: —)§+’§— , —l<x<l1
n=1
arctan(x) i(— )" QX:n_:llz —);3-1-);5— , X <1



To ©ewpnua Taylor

EEetdlovpe mote o F: [ — R, é6mov [ avorktéd Sidotnua,
OLVOLTITUOCETOL OE SUVALLOOELPAL.

Mot tétola f TipéTel vau givolt dLm:Lpsc (POPEC TLALPOLY Y LOLU).

Emurhéov ag ypdpoupe f(x) Z ap - (x—0¢)". Téte flc) = ap.
Erurhéov £/( Z n-ap-(x—o¢o" 1 ko dpa
f'(c) = otabepdc 6pog TNG duvapooepde = 1-a; = ay.

o0
Yuveyilouue F( Z n-(n—1)-a, (x— )" 2 kow dpa
n=2

f"(c) = otabepdc bpoc Tng Suvoyooslpdg =21 ay = 2! - ay.



Katakfiyoupe oto €.

Av wa f: | — R, émov [ avolktéd SLéoTNUe, AvoTTUCOETOL OF
duvapooelpd kévtpov ¢ € I, téte sivor dtelpeg popéc
Tapaywylown ko yiow k&be n oy el

_ f(M(c)

dan I
n:

émov a, slvo 0 ouvtereoTng Tov (x — ¢)” ot Suvapooselpd.



Optopde: (Morudvupo Taylor)

Aiveton éva avolktd didotnua /, éva onueio ¢ € ko o
n-popéc mapoywyiown f: / — R. Téte to molvdvupo Taylor
tdénc n tne f oto onueio ¢ slvau To

FO ) FD(c F@(c f(n(c N
An\odi Pfc Z ag - (x— C)k 6Tov TA 4, . . . , 3, OIVOVTOL
k_

f R ()

k!
To molvwvupo Taylor Téd&ne n cupuPoriletan o amAd pe P,
4tawv sivan ooty Ta £, ¢

oatd tov TUTo a; =

To P, dev sivou amapaitnta Babuod n, yioti wropei vow éxouvpe
a, = 0. Eivow Babpo¥ o morv n.



Opwopde: (Xewpd Taylor-Maclaurin)

Otwpolpe éval avolktd dldotnua 1, ¢ € [ kol pLot cuvdpTnom
f: 1= R mov eivow &tepeg popéc Toparywyloun.

H osipd Taylor tne f oto ¢ sivow 1 Suvapoosipd

> f£(n)
R

n=0

‘Otav ¢ = 0 M oepd Taylor ovopdletan emiong ko oeipd
Maclaurin.

Y Oppwvo pue oo gittape o ouvdptnon f: I — R mov sivou
ATELPEG POPEC TLOLPOLY WYIOLUN ALVALTITUCOETAL OE SUVALLOOELPS
kévtpou ¢ € | av ko pévo av 1 froovtar pe t ospd Taylor tne
OTO C YLt OAL TAL X € .



looBbvouoa

< f(n) " Fl)
=3 1D gy = Tim > 709 (ko = tim PE()

n! n! n—o00
n=0 k=0

Yo k&Be x € I. Me dAha Aéyia taw modvadyvupa Taylor
npooeyyifouv TV f,

fix) = lim PX(x), xel.

n—o0

Oétoupe
RiC(x) = fx) — PE(x).
Yo kabe x € /.
To Rf,’c ovopdletow vrtéhowrro Taylor Tdénc n tneg foto c.

Oéhovue va Eépoupe TdTe éxoupe lim, .o Rﬁc(x) =0 Yot k&Oe
x € I. Téte 1 fBa avattdooeTon og SuvoLooelpd.



Osdpnua: (Taylor)

Ocswpolue éva avokté Sidotnua |, c,x € lue c# xkat f: 1 — R
n omoia eivat (n+ 1)-popéc mapaywyiowun. Téte vrdpye £ € |
mov Ppioketal yvijola avdieoa oTo C KAl OTO X YL TO OTOi0

Loy Vet

_ g

he — = (x=0)"
Rn (X)_ (n+1)| ( )+1

To fedpnuar Taylor potg eTiTpémel vor SOOOUKE POl EKTIMNOT YLoL
To umélotmo Taylor. Av yia mapd berypa Eépoupe 6TL

_ An+1
[F (M ()] < 1y k&Be € € [ téte ’R’QC(XM = |X(n—|-C|1)'

Bplokovtog sktipfioeig yiow To vtdHrowo Taylor propodue vo:
(o) Eépoupe mdoo kaN& Tpooeyyilel To = ™V foTo X, Kol

(B) e&etdooupe av m floolta pe T Suvopooepd Taylor tng.



MNopaderypo xpnone tov Oswpnuotoc Taylor

Now Bpebel puoe Ttpooéyyion tov apBuol /e pe akpifeia kakbtepn
améd 1072,

[o.¢]
X"
MNvwpilovue 6TL € = Z S (0 kéOe x € R. XupBorilouvue pe P,
n!
n=0
to moxvovupo Taylor tng fx) = €5, x € R, oto 0 kou pe R, to
avtioTtoryo uvrtdhoimo Taylor.
n
Téte Pp(x) = —. (Auté oupPaiver yroti oL cuvteheoTég oTO

k!
k=0

ToAVOVUUO Taylor loolvtal pe Toug ouvtereoTéC TG
Suvapooelpde kau etva ioou pe £ (M (0)/n!).

MNoportnpolpe etiong 6t /e = el/2 dpa

Ve = Pu(1/2)] = [f(1/2) = Pa(1/2)] = |Ra(1/2)].



Enopévwg av Bpovpe éva n pe |R,(1/2)] < 1072 téte To P,(1/2)

elvall pLaL TIpooéyyLom Tou (/e Tou iva ka\itepn amd 1072

Amté to Oewpnua Taylor vmdpyel € € (0,1/2) pe

f‘(n+1)(€)
(n+1)!

Aot f’ = féyouvue £ (€) = & < /2 < el < 3. Apa

3 1
(n+1)! 2ntl’

Rn(1/2) = (1/2 —0)" > 0.

Ra(1/2) <
Aokydlovue n = 3:
3 1 3 1

,7_7,7:1.i<L:10*2_
(n+1)! 2rtl 41 24 8 16 100

Apa |R3(1/2)] < 1072, dnhadh) To n = 3 elvou pLoe KATETAN
emhoyn. H mpooéyyion eivou

11 1 1 1 1 1 1 1
s(1/2)=1+5 145 5T 1 Te T T e



